



*Компания из Санкт-Петербурга Альянс юристов «Страховой случай» выиграла в суде дела по страховым случаям своих клиентов у ОАО «Русская страховая транспортная компания» по каско: Кирилла на 180824 руб. и Михаила на 903255 руб. Юристы получили исполнительные листы, но взыскать денежные средства было затруднительно. Страховая компания зарегистрирована в Москве, где и расположен ее головной офис. В Санкт-Петербурге же находится ее филиал. Денежных средств для получения суммы по исполнительным листам – 1084079 руб. – в банках Северной столицы найти не удалось: на счетах компании не было необходимой суммы.*

Компания Альянс юристов «Страховой случай» входит в Ассоциацию защиты страхователей. Юристы обратились к своим московским коллегам по Ассоциации – в компанию «ГлавСтрахКонтроль» – за помощью в получении денежных средств. Коллеги откликнулись на просьбу и полностью вели дела на стадии исполнительного производства. Благодаря наличию актуальной информации и опыту «ГлавСтрахКонтроля» клиенты Альянса юристов «Страховой случай» в максимально быстрые сроки получили страховые выплаты.

Участники Ассоциации часто оказывают друг другу помощь и поддержку, обмениваются опытом в судебной практике и самой актуальной информацией по тенденциям на страховом рынке. И, как показывает практика, страхователи от этого только выигрывают.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.08.14